
Ik I a rozvedenou matku Sidney 
I il Walkerovou je toho příliš.
Potřebuje pomoc a oporu. V malém 
domku na kraji města se sama stará 
o tři děti a nejstarší syn se dostal do 
problémů se zákonem... Její 
samotářský starý soused Miliard 
Bradbury naopak netouží po ničem 
jiném, než aby mu všichni dali svátý 
pokoj, postupně však sobě navzdory zjišťuje, že se nedokáže 
к zoufalé matce otočit zády. Rovněž úsečný zástupce šerifa 
Alex Estrada nebude mít snad nakonec srdce z ledu... 
Rodinné drama plné citu a porozumění.

Mírová dohoda mezi Izraelem a Palestinci je na spadnutí, 
IVI přesto ale visí jen na tenké diplomatické nitce. Americká 
vláda vysílá špičkovou vyjednavačku Maggie Costellovou, aby 
mírový proces dotáhla do konce.
V temné uličce Jeruzaléma změní majitele malá hliněná 
tabulka se starobylým nápisem, a to za směšnou sumu, která

neodpovídá jejímu významu. Jedná 
se totiž o jeden z největších 
archeologických objevů všech dob, 
který může navždy změnit 
budoucnost Svaté země.



dyž zazněl startovní výstřel závodu 
Fastnet ročník 1979, chvěl se mladý 

jachtař Nick Ward vzrušením. Považoval 
za čest, že se může zúčastnit jednoho 
z nejnáročnějších závodů jachet na 
světě. Jižní pobřeží Anglie se hřálo 
v ranním slunci a nic nenasvědčovalo 
tomu, jaké děsivé drama se během 
několika málo hodin odehraje... Nick 

Ward se po sedmadvaceti letech mlčení rozhodl překonat 
dávné trauma a podat svědectví o tom, co se v bouři během 
závodu s lodí Grimalkin a její posádkou dělo.

Obchodnice se starožitnostmi Precious Raffertyová žije 
wv romantické Paříži, ale láska a romantika se jí vyhýbají.
To se změní, když se v jejím životě objeví tajemný, snad až 
příliš okouzlující Američan Bennett James žijící v Šanghaji.
Tam se také po dlouhých letech najde dávno ztracený 
legendární náhrdelník se vzácnou perlou mrtvé čínské císařovny 
a nastává temné dobrodružství plné 
intrik a nebezpečí. Příběh nabitý 
romantikou a napětím, odehrávající se 
střídavě v Paříži, Šanghaji a Benátkách.


